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1. Ç íàòóðàëüíèõ ÷èñåë 2, 3, 4,. . . , 2019 ÿêèìîñü ÷èíîì óòâîðþþòü 1009 ïðàâèëü-

íèõ äðîáiâ, äàëi ñåðåä öèõ äðîáiâ âèáèðàþòü íàéáiëüøèé. ßêå íàéìåíøå çíà÷åííÿ

ìîæå ìàòè öåé íàéáiëüøèé äðiá ïðè óñiõ ìîæëèâèõ ïîáóäîâàõ òàêèõ äðîáiâ?

2. Àíäðié òà Îëåñÿ ïî ÷åðçi âèðiçàþòü ïî ëiíiÿõ ñiòêè ç ïðÿìîêóòíèêà 4000×2019

êâàäðàòè ÿêèõîñü ðîçìiðiâ. Ïiñëÿ õîäó êîæíîãî îáîâ'ÿçêîâî ìà¹ çàëèøèòèñÿ

çâ'ÿçíà ôiãóðà. Ïðîãðà¹ òîé, õòî íå ìîæå çðîáèòè õiä. Õòî âèãðà¹ çà ïðàâèëüíî¨

ãðè îáîõ ãðàâöiâ, ÿêùî ðîçïî÷èíà¹ Îëåñÿ? Ôiãóðà íàçèâà¹òüñÿ çâ'ÿçíîþ, ÿêùî

ç áóäü-ÿêî¨ ¨¨ êëiòèíè ìîæíà äiñòàòèñÿ áóäü-ÿêî¨ iíøî¨, õîäÿ÷è ÷åðåç ñòîðîíè

iíøèõ êëiòèíîê ôiãóðè.

3. Â ãîñòðîêóòíîìó òðèêóòíèêó ABC âïèñàíå êîëî ç öåíòðîì ó òî÷öi I äîòèêà¹òü-

ñÿ äî ñòîðií AB òà BC ó òî÷êàõ C1 òà A1 âiäïîâiäíî. Íåõàé M � ñåðåäèíà AC,

N � ñåðåäèíà äóãè ABC îïèñàíîãî êîëà òðèêóòíèêà ABC, P � ïðîåêöiÿ òî÷êè M

íà A1C1. Äîâåäiòü, ùî òî÷êè I, P òà N ëåæàòü íà îäíié ïðÿìié.

4. Çàäàíi ðiçíi íàòóðàëüíi ÷èñëà a òà b, áiëüøi âiä 1.

à) Äîâåäiòü, ùî äëÿ íåñêií÷åííî¨ êiëüêîñòi íàòóðàëüíèõ n ÷èñëî sn = an + bn+1 ¹

ñêëàäåíèì.

á) Äîâåäiòü, ùî iñíó¹ íåñêií÷åííî áàãàòî ïðîñòèõ p òàêèõ, ùî sn äiëèòüñÿ íà p

ïðè äåÿêîìó íàòóðàëüíîìó n.
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5. Çíàéäiòü óñi íàòóðàëüíi ÷èñëà a òà b, äëÿ ÿêèõ ÷èñëî 2a! + 2b! ¹ êóáîì íàòó-

ðàëüíîãî ÷èñëà.

6. Äàíî ïàðàëåëîãðàì ABCD. Êîëî, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç âåðøèíè A òà D âäðóãå

ïåðåòèíà¹ ïðÿìi AB, BD, AC òà CD ó òî÷êàõ B1, B2, C1 òà C2 âiäïîâiäíî. Ïðÿìi

B1B2 òà C1C2 ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi K. Äîâåäiòü, ùî òî÷êà K ðiâíîâiääàëåíà âiä

ïðÿìèõ AB òà CD.

7. Ó êðà¨íi óðÿä âèðiøèâ âñòàíîâèòè òðàíñïîðòíå ñïîëó÷åííÿ ìiæ ìiñòàìè çà-

ëiçíèöåþ àáî àâiàñïîëó÷åííÿì òàêèì ÷èíîì, ùîá ç êîæíîãî ìiñòà ìîæíà áóëî

áåçïîñåðåäíüî äiñòàòèñÿ íå áiëüøå ÿê äî ÷îòèðüîõ iíøèõ ìiñò. Äîâåäiòü, ùî óðÿä

çàâæäè ìîæå âèáðàòè òèï ñïîëó÷åííÿ âiäïîâiäíèõ ïàð ìiñò òàêèì ÷èíîì, ùîá íå

iñíóâàëî òðüîõ ìiñò, êîæíi äâà ç ÿêèõ ç'¹äíàíi îäíèì âèäîì òðàíñïîðòó.

8. Äëÿ äîäàòíèõ ÷èñåë x, y, z, ùî çàäîâîëüíÿþòü ðiâíîñòi
1

x
+
1

y
+
1

z
= 3, äîâåäiòü,

ùî ñïðàâäæó¹òüñÿ íåðiâíiñòü:

(x− 1)(y − 1)(z − 1) 6 1

4
(xyz − 1).


